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Sonntagsfrage April 2023: Wahlabsicht zur Bundestagswahl

Wenn am nächsten Sonntag Bundestagswahl wäre, welche Partei würden Sie wählen? (Befragte in %)
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Basis: Alle Befragten mit Wahlabsicht. n= 1.522. Befragung vom 30.03.-04.04.2023. Die Ergebnisse sind repräsentativ für alle wahlberechtigten Deutschen ab 18 Jahren. Abweichungen zu 100% aufgrund von Rundungsdifferenzen.



Entwicklung der Wahlabsicht zur Bundestagswahl im 
Zeitverlauf

Wenn am nächsten Sonntag Bundestagswahl wäre, welche Partei würden Sie wählen? (Befragte in %)
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Basis: Alle Befragten mit Wahlabsicht. n= 1.522. Befragung vom 30.03.-04.04.2023. Die Ergebnisse sind repräsentativ für alle wahlberechtigten Deutschen ab 18 Jahren. Abweichungen zu 100% aufgrund von Rundungsdifferenzen.



Spaltung oder Geschlossenheit in der Ampel

Und inwieweit, wenn überhaupt, tritt die Ampel-Koalition Ihrer Meinung nach zurzeit geschlossen oder gespalten auf? 

(Befragte in %)
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(Eher) geschlossen (Eher) gespalten Weder noch Weiß nicht

Basis: Alle Befragten n= 2.035. Befragung vom 30.03.-04.04.2023. Die Ergebnisse sind repräsentativ für alle wahlberechtigten Deutschen ab 18 Jahren. Abweichungen von 100% aufgrund von Rundungsdifferenzen.



Spaltung oder Geschlossenheit bei den Parlamentsparteien, 
Vergleich Januar und April 2023

Treten die folgenden Parteien Ihrer Meinung nach zurzeit geschlossen oder gespalten auf? (Befragte in %)
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Geschlossen Gespalten Weiß nicht

Basis: Alle Befragten im April 2023: n= 2.035. Befragung vom 30.03.-04.04.2023. Alle Befragten im Januar 2023: n= 1.960. Befragung vom 06.-10.01.2023. Die Ergebnisse sind repräsentativ für alle wahlberechtigten Deutschen 

ab 18 Jahren. Abweichungen von 100% aufgrund von Rundungsdifferenzen.
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